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Szliferka pneumatyczna
Mimośrodowa dysk 50mm

Cena brutto 83,40 zł

Cena netto 67,80 zł

Stan magazynowy 87 szt.

Numer katalogowy 430609743

Kod producenta PT942

Kod EAN 5904422423384

Opis produktu
Szlifierka Pneumatyczna Mimośrodowa Kątowa 50mm TC Technic PT942

 

Szlifierka pneumatyczna, mimośrodowa firmy TECHNIC z tarczą na rzep o średnicy 50mm. Wygodna i poręczna o niewielkich
rozmiarach, idealnie leży w dłoni (rękojeść pokryta antypoślizgowym tworzywem). 

Regulacja ciśnienia za pomocą dołączonego regulatora. Tarcza obraca się względem środka symetrii a całe mocowanie tarczy
po okręgu o promieniu około 3mm. Szlifierka należy do profesjonalnej, linii produktów, idealnie nadaje się do obrabiania i
wykańczania drewna i metalu. 

Posiada dolny wydech powietrza tuż przy gwincie przyłącza powietrza.

 

 

 

Dane techniczne: 

Średnica tarczy: 50mm
Gwint przyłącza powietrza: 1/4"
Zapotrzebowanie na powietrze: 170 l/minPrędkość obrotowa: 15000 obr/min
Waga: ~0,7kg
Długość całkowita: 160mm
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Pneumatic Angle Sander 50mm TC Technic.

Comfortable and handy grinder of small size, fits perfectly in the hand (handle covered with non-slip material).

Pressure regulation with the included regulator. The disc rotates in relation to the center of symmetry and the entire disc
mounting around a circle with a radius of about 3mm. The grinder belongs to a professional product line, ideal for processing
and finishing wood and metal.

It has a bottom air exhaust right next to the air connection thread.

Technical data:

Disc diameter: 50mm

Air connection thread: 1/4"
Air requirement: 170 l/min Rotation speed: 15000 rpm
Weight: ~0.7kg
Total length: 160mm

Ponceuse angulaire excentrique pneumatique 50mm TC Technic.

Meuleuse confortable et maniable de petite taille, tient parfaitement dans la main (poignée recouverte d'un matériau
antidérapant).

Régulation de la pression avec le régulateur inclus. Le disque tourne par rapport au centre de symétrie et l'ensemble du
disque se monte autour d'un cercle d'un rayon d'environ 3mm. La meuleuse appartient à une gamme de produits
professionnels, idéale pour le traitement et la finition du bois et du métal.

Il a un échappement d'air inférieur juste à côté du filetage de connexion d'air.

Données techniques:

Diamètre du disque: 50 mm

Filetage de raccordement d'air: 1/4"
Besoin en air: 170 l/min Vitesse de rotation: 15000 tr/min
Poids: ~0,7 kg
Longueur totale: 160 mm

Pneumatischer Exzenter-Winkelschleifer 50 mm TC Technic.
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Bequeme und handliche Mühle in kleiner Größe, liegt perfekt in der Hand (Griff mit rutschfestem Material überzogen).

Druckregulierung mit dem mitgelieferten Regler. Die Scheibe dreht sich im Verhältnis zum Symmetriezentrum und die
gesamte Scheibenmontage erfolgt auf einem Kreis mit einem Radius von etwa 3 mm. Der Schleifer gehört zu einer
professionellen Produktlinie, ideal für die Bearbeitung und Veredelung von Holz und Metall.

Es verfügt über einen unteren Luftauslass direkt neben dem Luftanschlussgewinde.

Technische Daten:

Scheibendurchmesser: 50 mm

Luftanschlussgewinde: 1/4"
Luftbedarf: 170 l/min. Drehzahl: 15000 U/min
Gewicht: ~0,7 kg
Gesamtlänge: 160mm
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